



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

RETIFICAÇÃO

EDITAL DE SELEÇÃO DE CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA Nº 08 DGSA/IFB, DE 06 DE MAIO DE 2022

PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) SISTEMA HÍBRIDO – 1º 2022 - IFB/CAMPUS SAMAMBAIA

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS SAMAMBAIA, nomeado pela Portaria nº 567 de 06 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União em 07 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a presente **Retificação do EDITAL DE SELEÇÃO DE CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA Nº 08 DGSA/IFB, DE 06 DE MAIO DE 2022** para os Cursos de Formação Inicial e Continuada (FICs) em diversas áreas, ofertados pelo *Campus* Samambaia, para ingresso no Primeiro Semestre de 2022.

Onde se lê:

6.3 A inscrição será feita por meio de formulário eletrônico do Google, sendo de inteira responsabilidade do candidato preenchê-lo a partir das 9h do dia 17/05/2022 até às 17h do dia 18/05/2022, considerando o horário oficial de Brasília.

8.2 Os candidatos convocados realizarão a matrícula de forma on-line a partir do preenchimento de formulário eletrônico que será encaminhado pela Coordenação de Registro Acadêmico para o e-mail cadastrado na inscrição, a partir das 10h do primeiro dia do período de matrícula.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Leia-se:

6.3 A inscrição será feita por meio de formulário eletrônico do Google, sendo de inteira responsabilidade do candidato preenchê-lo a partir das 9h do dia 09/05/2022 até às 17h do dia 12/05/2022, considerando o horário oficial de Brasília.

8.2 Os candidatos convocados realizarão a matrícula de forma on-line a partir do preenchimento de formulário eletrônico por meio do link que será disponibilizado na Publicação da ordem de inscrições, a partir das 10h do primeiro dia do período de matrícula.

Brasília, 13 de maio de 2022.

ANDRÉ FERNANDES RODRIGUES PEREIRA
Coordenador Geral de Ensino
(Original Assinado)

FERNANDO RODRIGUES DE CASTRO
Diretor de Ensino, Pesquisa e Extensão
(Original Assinado)

PAULO HENRIQUE SILVA RIBEIRO
Diretor-Geral
(Original Assinado)